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Pofon
1 egnapelotl a város közgyűlésén egy 

pofon csattant el, amely —- mondjuk ki 
nyíltan és egyenesen — nem a főispánt 
sértette meg végső elemzésben, hanem a 
mostani kormány arcán ülepedett me«-. 
Hiszen a főispán a mindenkori kormány 
bizalmi embere, ha tehát a közgyűlés ha- j 
tározatilag bizalmatlanságát nyilvánítja az. 
elnöklő főispán ellen, akkor ezáltal tulaj- ■; 
donképen a minisztériummal szemben fog- ' 
iáit állást. Ez a mostani kormány pedio- 
a keresztyén nemzeti irányzat és eszrné-- ! 
nyék alapján áll, a bizalmatlansági vótum 
ezek szerint azt jelenti, hogy Debrecen 1 
városának közgyűlési többsége nem he­
lyesli a keresztyén és nemzeti eszmé­
nyeket. Ez rendkívül súlyos és elszomo­
rító tény, amelynek további elemzésébe» 
nem megyünk bele azért, mivel hitünk 
és véleményünk szerint ez a mostani köz­
gyűlés összeállításánál és a benne helyet 
foglaló egyéneknél fogva nem a város 
lakosságának a politikai meggyőződését ■ 
tükrözi vissza és igy határozata lehet egy 
pártnak, egy töredéknek, egy klikknek a 
megnyilatkozása, de nem az egész pol­
gárság osztatlan egyetemének az ítélkezése. 
Mert a legutóbbi nemzetgyűlési képviselők 
választása, ami pedig ali1^. féléves dolog 
még, megmutatta az itteni, sőt vidéki né­
pesség igazi hangulatát, gondolkodásmód­
ját. Ezzel a felfogással, amit itt Debre- j 
eenben például 25,000 keresztyén egye­
sült párti szavazó képviselt 17.000 kis­
gazdapárti szavazóval szemben, (akiket 
pedig szintén nem lehet senmikepen ke­
resztyén és nemzetellenes állásponttal meg­
gyanúsítani, hanem azoknak zömét is 
ehhez a politikai irányzathoz kell számí­
tani) tehát 40 ezer ember felfogásával I 
helyezkedett szembe az a 47 • szavazat, 
akiknek elég a leadóit egyénileg elbírálni 
és akkor mindjárt tisztán látjuk az egész 
manőver lényegét és célját.

Ezek idáig mind tárgyilagos meg­
állapítások, letagadhatatlan tények. De 
ezek nem változtatnak azon a valóságon, 
hogy a pofon megtörtént. Az sem változ­
tat, hogy voltaképen az elnöklő főispán­
nak az egész indítványt sem tárgyalásra, 
sem szavazásra nem lett volna szabad bo­
csátani. Ó a kormány bizalmi embere, 
■eki ettél a mostani közgyűléstől bizalmat 
▼árni: fából csinált vaskarika. Neki az in­
dítvány megtétele után azt kellett volna 
mondania: „Nem vagyok kiváncsi az ura!: 
véleményére és nem engedem meg 
az ügynek a tárgyalását“. Bírói pályáján 
belerögzült jogi korrektségét es mindenek- 
felett szeplőtlen lelkiismeretét igazolja az 
a ténye, hogy nem igy cselekedett, ha­
nem a szavazásnak utat engedett.

A pofon tehát megvan és ott yég a

KERESZTYÉN POLITIKAI NAPILAP 

Megjelelik hétfő kivételével minden n»p 
Felelős főszerkesztő : Dr Komlóssy Imre

kormány -lircán. Mi "pedig v.zi k után kö­
veteljük u kormány itteni exponenseitől, 
hogy tegyenek erről az egész ügyről rész­
letes és kimente jelentést -azonnal a kor­
mánynak. Nern kell semmi színezés, han- 
gulaUláfestes. csak pusztán az igazság, a 
nyers, »durva, vérlázitó, oreapiritó igazság-. 
A kormánynak aaután tudni kell a maga 
kötelességét. .4 magyar ember ősi 
mondása szerint hárem dologgal nem 
szokott, tartozni hanem az adósságát le­
fizeti, még pedig: a köszöntőt egyszere­
sen. a pofont kétszeresen, a csókot sok­
szorosan. Bizalommal ügyünkben, hazánk 
es nemzetünk -újjáépítésében veteti szent 
hittel és nem .a kormány, nem személyek 
iránt szükséges elégtételadással várjuk ezt 

megduplázást.
Mert ne felejtsük el, és ez itt a döntő, 

lényeges, a többi mind mellékes, hegy 
keresztyén nemzeti irányzat ezt a csonka

hazát kívánja újra felépíteni. azért hirdette 
és hirdeti, hogy erre a nehéz, de dieső-

a

a
a

sége munkára fogjor össze .minden ke- i .-gyökerűben és alaposan orvosolja.

Betiltották a Nemzeti Királyság Pártjának működését
Budapest, dec. 23. tg St. t. j.) Hivata­

los helyről nyert értesülje szerint a magyar 
kir. belügyminiszter a Magyar Nemzeti Király­
ság pártjának további működését betiltotta. 
Oka as intézkedésnek az volt, hogy a kor­
mány a társadalmi közvéleményben a király­
kérdésnek agitációs és propaganda utón való

Meghalt a német császárné
Berlin, dec. 23. (N. St. t. j.) A Lokal­

anzeiger értesülése szerint Auguszta Viktoria 
német császárné meghalt. A hirt még nem 
er ísitették meg.

Oláhok kezében
Temesvár, dec, 23. (N. St. t. j.) 

mesvári színház felgyujtása vádja miatt
A te­
letar­

tóztatott magyarok bttnperében karácsony ünne­
pén kezdik meg a főtárgyalást. A politikai bűn­
cselekményekkel gyanúsított magyarokat állan­
dóan bántalmazzák az oláhok s a hozzátarto­
zóikat is kegyetlenségekkel gyötrik.

Biztosabb, helyre
Berlin, dec. 23. (N. St. t. j.) A lapok 

közlése szerint a szovjet kormány Moszkvából 
Szentpétervárra költözött át. mert a moszkvai 
hangulat miatt nem érzi magát biztonságban. 

Mit csinálnak az orosz vörösök? 
Berlin, dec. 23. (N. St. t. j.) Az orosz 

hadsereg mozgolódásáról szóló hírek makacsul 
tartják "magukat. A jelentések szerint a 
besszarábiai fronton a Csapatösszevonások ál­
landóan tartanak. A bolsevisták a krimi front­
ról a csapatok egyrészét Odessa és Kamenev 
felé irányítják. Az utász csapatok fokozottabb 
tevékenységet fejtenek ki. A eaapatösszevoná- 
sok megnehezítik az élelmezést, igy különösen 
Kievben. Szebasztopolban a vörösök rémuralma 
minden mértéket felülmúl. Eddig 8 ezer umbert 
végeztek ki.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL. 

DEBRECZEN, PIACZ-UTCZA 59. SZÁM 
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Az a teg-

resztyén magyar testvérként, egy érte­
lemmel és egy akarattal. Ezt az elvet 

í vallja ma a Kormányzótól kezdve az egész 
I kormány**» keresztül a magyarság óriást 
! nagy tömege, szertelenül nagyobb több- 
I sége. Es van is ennek az irányzatnak már 

eddig is sok. sok eredménye. Az a teg- 
, napelöíti határozat pedig epen az ellen 
' tör a legveszélyesebb támadással, mert 
: megbontja a keresztyén felekezetek között 
i az egyetértést és egymás ellen uszítja a 
i reformátust és a katholikust. Sajnos, sót 

szégyenletes és megdöbbentő, hogy ez a 
bomba robbantó hatásával itt, a kálvinista 
Róma közepén tör és zúz, mert e város 
ősi hagyománya a türelmesség volt inin- 

; denkoron. A címerében láthatták volna 
a szavazó urak is — ott a bárány, a bé­
kességnek, .szelídségnek a jele. Ezt a tra­
díciót most megsértették, újjáépítő mun­
kánkat megzavarták, az eddigi sikereket 
kockáztatják. Felhívunk mindenkit, akinek 
ereje és alkalma van rá, hogy a bajt még

ébrentartását időszerűtlennek és károsnak tartja. 
A Magyar Nemzeti Királyság pártja pedig az 
utóbbi időben erős agítációt fejtett ki a király­
kérdés. illetőleg a trón betöltése érdekében. Á 
legutóbbi röpcédulák terjesztése is ezt bizo­
nyítja és ez késztette a belügyminisztert is az 
erélyes intézkedésre.

St. t. j.) 
értesülés

A

Szenet kap Ausztria
Budapest, dec. 23. (Nemz. 

Bécsi megbízható forrásból nyert 
szerint Ausztriának a világsajtóban rendezett
panaszkodása a kívánt eredménnyel járt, mert 
az antant 30 1 ezer vaggon szénmennyiséget 
utalt ki Ausztria részére, amelyet több, egy­
másután következő hónapban fognak juttatni 
Ausztriának.

Japán lapok Apponyiról
Genf, dec. 23. (N. St. t. ,j.) A, népszövet­

ség japán delegációjához érkezett japán lapok 
közül a két nagy japán lap feltűnő helyen 
közli Apponyi Albert gróf nyilatkozatát, amely­
ben hangsúlyozza a magyar-japán viszony 
szorosabbra fűzését.

Zavargás Fefrarában
Zürich, dec. 23. (N. St. t. j.) A Hornéra 

della Sera ferrarai jelentést közöl, mely sze­
rint mintegy 200 főnyi nacionalista cáoport 
összeütközött a szociálistákkal. Az összeütkö­
zésnek 4 halott és 30 súlyos sebesültje lőtt.

Naponkint I millió adó
Budapest, dec. 23. (Nemz. St. tel. jel.) 

nemrég életbeléptetett tőzsdei adók révén
befolyó jövedelem napi egy millió koronát is 
felül fogja • haladni.
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A városi közgyűlés második napja
Vihar után visszaállt a nyugalom

Az izgalmak után, melyet a destruktív 
elemek szervezett ..hecce" okozott, visszazök­
kent a régi kerékvágásba a törvényhatósági 
bizottság. Alig 30 városatya tartotta érdemes­
nek. hogy a közgyűlési tárgysorozat érdemleges 
ügyeinek letárgyalásában részt vegyen. Ez is 
mutatja, hogy a közgyűlés első napján rende- 
■zett felhajtás éppúgy < lörekicsinált dolog volt, 
amint az Orbók Attila támadása a nemzetgyű­
lésen debreceni megrendelésre történt . . .

Bezzeg, mikor a város pótköltségveté­
sével kapcsolatosan a legfontosabb közügyek 
kerültek szőnyegre, alig volt néhány bizottsági 
tag jelen. azok is elszállingóztak egycnkint. 
Mire a tárgysorozatot déli harangszóra letár­
gyalták, már alig lézengett tiz „városatya." a 
•teremben. A város háztartási dolgait érintő 
dolgokat csupán Ekli József piszkálgatta, ö is 
csak szőrmentén.

Mikor a tárgysorozatot lemorzsolták. 
Hubert Otto főispán utólagosan elégtételt szol­
gáltatott 5zent-Királyi Tivadarnak, akit dr Fre­
und Jenő előző napon oly durván megtámadott 
és szóval megsérteti. Á főispán Freund Jenőt 
rendreutasitotta.

második nap
Pontosan 10 makor nyitotta meg Hubert 

Otto főispán a folytatólagos közgyűlést, me­
lyet szerdán este 7 órakor rekesztett be.

Napirend előtt Ekli József kért szót és 
kifogásolta az egyik helyi lap (az Egyetértés) 
tudósítását, mely szerint ö azt mondta volna : 
• Ki kell seprűzni Csernus Mihály nemzetgyű­
lési képviselő urat a városból!" Ez izgatás, 
ilyet ó nem mondott. Kéri ezt tudomásul venni 
(Helyeslés!

Ezután következett a napirend. Több, 
kisebb ügy elintézése után az adóhivatali tiszt­
viselőknek, akik hónapok óta hivatalos órákon 
kívül nagy és fontos munkát végeznek, külön 
ó'radijat szavaztak meg. - Tudomásul vették 
Zöld József tb. tanácsnok bejelentését, hogy a 
kereskedelmi és gazdasági rt. felügyelő bizott­
sági taggá választotta, ellenben nem vették 
Áldomásul, hogy dr Vásáry Istvan adóügyi ta­
nácsnokot a közalkalmazottak házépítő szövet­
kezete igazgatósági Ary Lajos tb. főszám vevőt 
pedig felügyelő bizottsági taggá választotta, 
mert ezt összeférhetetlennek tartják.

Benyáts Emil harisnyagyárosnak megen­
gedték, bogy Igyártmányain a város címerét 
használhassa. A köaségi kötelékbe felvételi ké­
relmek elintézése után a köztisztasági és fu­
varozási vállalat tisztviselőinek féláru tűzifát 
engedélyeztek. (Hát a munkásainak?)

Pótköltségvetés
Az H-120. év» szükségletek fedezésére pót 

és rendkívüli hitelek engedélyezésének szük­
ségességére vonatkozó tanácsi javaslatot dr 
Vargha Elemér tb. főjegyző ismertette. A köz­
tisztasági és fuvarozási vállalat költségvetésé­
nél Ekli József kifogásolja, hogy Kövendy 
Domokos intéző már 9 hónapja távol van — - 
Megfelelő embert kell a vállalat élére állítani. 
El kell már egyy.er intézni a Kövendy-ügyet 
véglegesen. A házipénztár pótköltségvetését 
általánosságban elfogadták.

A részletes tárgyalásnál utasítást adtak 
a tanácsnak, hogy készíttessen uj vagyonlel­
tárt, továbbá az összes épületekről műszaki 
rajzokat. A hortobágyi birtok házilag való 
megmunkálására százezer koronát irányoztak 
elő. bár csakugyan félő, hogy kár lesz belőle, 
mert a házi kezeléshez felszerelés is ktal.

Az erdökezelésnél Ekli József kifogásolta 
a rekompenzációs építkezéseket. Ezeket gyűlöli, 
mert mindig a vállalkozó jár jól. Az erdökeze- 
lőség pl. előjogokat adott tuskófatermelésre 
potompénzért es a vállalkozó ugyancsak ki­
használta. A sertésvásártéren levő jókarban 
volt épület anyagát pl. 14.000 koronáért en- 
gedték at az erdőhivatalnak, pedig a tetőn 
levő cserép is megér annyit. (Ez oda fog ve­
zetni, hogy az erdőhivatal nagv hasznot fon 
kimutatni. b

Eagy I ál tisztelettel kérdi a tanácsot 
hogy a fakompetenciát mikor kegyeskednék 
már kiadni r Hiszen 3 évi járandóság van bent.

Az emelvényen összesúgtak a tekintetes urak, 
végre azt a választ adták, hogy majd janárban 
intézkednek felőle.

Meghagytak a Hortobágy 1.200.000 koro­
nás előirányzatai. Ekli kifogásolta', hogy az 
anyakönyvihivatal és a leltárbiztosság külön 
vannak, holott együvé tartoznak és ez a kö­
zönség részére kellemetlen, mert a város 
egyik sarkából a másikba kell járni.

Apróbb ügyek
Több nyugdíj és kegydijassási ügy elinté­

zése ulán EkIí kifogásolja, hogy Kövendy Do­
mokos intézőnek, aki mái’ 9 hónapja betegség 
cinién szabadságot élvez, de törvényszéki szak­
értői teendőit zavartalanul ellátni képes, újabb 
szabadságot adjanak. Nevetségesen csekélynek 
tartja a fuvarátalányt is és legalább havi 1200 
koronára javasolja, emelni. Az előterjesztési 
visszaadták a tanácsnak. Sipo> János felebbe- 
zésének. hogy a, látóképi csárda nagyállásában 
dara es olajütő gőzmalmot állíthasson fel, Ekli 
i .....................................
Arra a. 
mert 
malma, 
zésnek.

Az orvosi, állatorvosi és bába oklevelek 
kihirdetésé után az elnöklő főispán kijelentette, 
h»g.y az „előző napon nem hallotta a nagy zaj­
ban dr Freund Jenő azon szavait: „pofon elő] 
szökött meg.'" — utólag értesült e sajnálatos 
incidensről, mely Szent Királyi Tivadar bizott­
sági tagot érte. Ezért utólag rendreutasitja dr 
Freund Jenő bizottsági tagot. (Helyeslés).

Ezzel a két napos közgyűlés véget ért.

nem akart helyt adni és biztosítékokat követel, 
malomra oil semmi szükség szerinte, 

2 kilométernyire már épül a Deák István.
De a többség helyt adott a felebbe*.

i Karácsonyi istentiszteletek sorrendje a refor­
mátus templomokban:

Első nap
Nagytemplomban/délelőtt 9 érakor prédikál

■ dr Baltazár Dezső püspök, ágendázik Varga Ferenc 
s. lelkész, délután 2 órakor prédikál Gábor András 
s- lelkész. Kisieinpiomban : délelőtt 9 órakor prédi­
kál Nagy István vallástanftó-lelkész, ágendázik Szele 
György lelkész, délután 2 órakor prédikál Mezei Béla

í S‘ ,el.kesz. kosszuth-fctemplomban : délelőtt 9 órakor
■ prédikál Lray Sándokielkész, ágendázik Mezei Béla 
I s. lelkész, délután 2 órakor prédikál Varga Ferenc

s. lelkész. Árpád-téri templomban délelőtt 9 órakor 
prédikál dr Révész Imre lelkész, ágendázik Kiss An- 
dór s. lelkész, délután 2 órakor prédikál Kiss Andor 

I s. lelkész. Ispotály-templomban délelőtt 9 órakor 
nfer .Kárc!^ .vahástanitó-letkész, ágendázik 

MirtA P/T S" délu,án 2 órakor 'prédikál 
dluiAw oáAd°>r S‘ eLkíis/’ ,íomokkerti imaházban: 
délelőtt 9 órakor prédikál és úrvacsorát oszt Molnár 

I fen »ástanitó lelkész délután 2 órakor prédikál 
, Ka.már Dániel s. lelkész. Szegényházba, • -

i lelkész.-Salvátor barakban’délután Tórakor 
I és úrvacsorát oszt Uray Sándor lelkész.

Második nap
l Nagytemplombati délelőtt 9 órakor 

Konrád Zoltán h. lelkész, délután 2 órakor
. Varga Ferenc s. lelkész. Kisternplomban t,clclUu u 

órakor prédikál Marton Sándor s. lelkész délután '» 
makor prédikál Konrád Zoltán h. lelkész.’ Kossuth-u 

; templomban : délelőtt 9 órakor prédikál Gábor And­
ras s lelkész, délután 2 órakor prédikál Kiss Andor 
n’Jrt Arpád-tén templomban : délelőtt 9 órakor 
P(,ed kál ,K1SS Andor s' Elkész, délutáa 2 órakor pré­
dikál Kalmar Dániel s lelkész. Ispotály-templomban ■ 
délelőtt 9 órakor prédikál Kalmár Dániel s lelkész’ 
d. u. 2 órakor prédikál Gábor András s. lelkész’. 
Homokkerti imaházban d. e. 9 érakor prédikál Varga 
Béía s íelkéskzéSZ' * 2 Órab°r predikál MeÄ'

Cl < Karácsony második napján, vasárnap délután 
fel 4 órakor a konfirmált Leányok Szövetségének 
összejövetele, Egyház.tér 17. sz. egenek

24 én pénteken délután fél 5 órakor a Kossuth- 
utcai templomban karácsony esti áhitat.

A róm. kath. templomban ma éjjel 12 órakor 
nagymise, holnap Karácsony első napján 6 órakor 
pásztorok miséje, 7, háromnegyed 11 és fél 12 órakor 
csendes misék, 10 órakor nagymise, utána sz. beszéd. 
D. u. 3 ójakor kezdődik az istentisztelet, 4 órakor 
sz. beszed, ünnep másodnapján vasárnapi rend.

M-UMJ oaniei s. lemész, bzegenyhazban : délelőtt 9 
órakor prédikál es úrvacsorát oszt Konrád Zoltán h 
In I tZAC f xiltiAtAi» U. t.1_  j t i i ,

prédikál

prédikál 
prédikál 

délelőtt 9

Az ág hi tv. ev. templomban (Miklós-u. 3.) Ka- 
R vTJü'^rn1?0 ’laAPÍá" déle,Ö,‘ 10 órak-* Jacobi 
E V'ktor 1 lelkész végzi a főistentiszteletet és en­
nek végeztevei úrvacsorát oszt Karácsony másod- 
okutó1 sdélelké 10?rakor Jóth-Szőllős Mihály hit­
oktató s. lelkész végzi a főistentiszteletet és oszt úr­
vacsorát. Mindkét ünnepen délután 3 órakor ima

A fegyvertartási engedé­
lyek újabb szabályozása
_83141 '
rfk. l!»20

I irdetmény
Bármely hatóság liltal eddig kiállított 

lőszer, lopor Btb. tartási vásárifai vagy árusítási engé. 
delyek debreceni lakos birtokosai engedélvök matmiiu Sát 1921 január hó 5-ig kötelesek a deto^m^T’í ' 
rendőrkapitányságnál S koronás bélyeggel ellátott,' k 
vényben kérelmezni. A kérvényeket — kivéve az' áru 
sitási engedélyre irányulókat - sajái hatáskörömben 
ehntozve az eredményt a rendőrkapitányság panasz 
felvevő helyiségében 1921 január hó 20-ig kifüggesí 
tendo hndetmény utján közlöm a.z érdekeltekkel a 
megtagadó határozat ellen az érdekeli 1021 január ’“ó 
tol számítandó 15 nap alatt birtokon kívül félcbb’ezhel 
1J21 január hó 20-án minden eddig kiállított fe<rvver 
lőszer- lopor stb. tartási, viselési, vásárlási és árusitási 
engedély hatályát veszti. Ezeket tehát .1921 január’oo í„ 
bezárólag a rendőrkapitányság elnöki osztályához me * 
semmisítés végett be kell szolgáltatni. Azok, akik en 
gedelyuk megújítását 1921. évi január hó 5-ig nem ke 
relmeztek. vagy akiknek ez irányú kérelmét a rendőr 
háti>sag. illetve az árusítási engedély tekintetében 
belügyminiszter megtagadta. 1921. évi január hó 22-D 
a birtokukban levő fegyvereket, lőszereket stb" a 
rendőrkapitányságnál írásbeli elismervény ellenében el 
kobzas és a kormányrendeletben megállapított büntető 
rendelkezések ifi havi elzárás és 2»00 korona pénz 
büntetési terhe alatt beszolgáltatni kötelesek.

A kormányrendelet 2. §-ában megjelölt eredetű 
(az az úgynevezett népköztársaság, az úgynevezett ta­
nácskormány szerveitől vagy a megszálló csapatok tag 
jaitól akár közvetlenül, akár közvetve szerzett) fe-vÁ* 
rek jogosulatlan birtokosai kötelesek a. birtrdrukb'in 
lev<"‘ fegyvereket 1920 december 28-ig a rendőrkapi­
tánysághoz írásbeli ellenében beszolgáltatni Aki a be 
szolgáltatási kötelezettségének a megállapított határidőn 
belül eleget tesz, az a megszerzéssel vagy a birtokba­
vétellel elkövetett cselekmény miatt, jó vagy rossz 
hiszemüségére való tekintet nélkül nem büntethető ki 
veve, ha a megszerzés vagy birtokbavétel erőszakkal 
fenyegetéssel vagy hatósági jogkör felhasználásával 
történt

A jelen rendelet I. ipában megállapított időpon­
ton (1921 jannar hó 30-ik napján) túl, tehát csak is » 
9.662~19.2()- M E sz- rendelet alapján a lakóhely sze 
nnt illetékes I. fokú rendőrhatóság által ........
gedélyek tekintendők érvényeseknek.

Az T. fokú rendőrhatósághoz akár

kiállított eu

, ..i. . ------ “o........... . a régi enre
delyok megújítása, akar uj engedély kiállítása iránt he 
nyújtandó 5 korona bélyeggel ellátott kérvényekben 
a kérelmezők nevét, foglalkozását és lakását, továbbá 
az engedélyezés tárgyát képező fegyver részletes ada­
tait. valamint a legutóbbi engedély számát is pontosan 
meg kell jelölni, ezenkívül a tulajdonjog, illetve jogos 
birtoklás igazolásául azt is elő kell adni, hogy a, kérel­
mező a fegyvert Aitől és mikor szerezte.

A régi engedély megújítása és az uj engedély 
kiadására irányuló kérelmeket külön beadványban kell 
előterjeszteni.

A fegyvervásárlás' megtörténtétől számított 8 na­
pon lielül fegyvertartási vagy viselési engedélyért kell 
folyamodni és a vásárlási engedélyt vissza kell szol 
gáltatni.

Lőfegyverek és lőszerek árusításának, üzletszerű 
behozatalának, valamint közvetítésének engedélyezésérs 
irányuló kérvényeket szabályszerűen felszerelve, és fel 
bélyegezve az I. fokú rendőrhatóságnál kell benyúj­
tani. Az engedélyhez IO koronás okmánybélvé"ót 
kel! mellékelni

Séghy Lajos, 
lendörfötanáesos. a debreceni m. kir. 

rendőrkapitányság vezetője.

Az Eclair az uj kormányról
Pár is, dec. 23. (N. St. s. t.) Az Eclair 

hosszasan foglalkozik Teleki Pál miniszter­
elnök kormányprogrammjával s ismerteti He­
gedűs .Lóránt pénzügyi programmját is.

Tisza gyilkosai
Budapest, dec. 23. (N. St. t. j.) A buda­

pesti büntetőtörvényszék vádtanácsa, egy hétig 
tartó tárgyalás után ma hirdette ki a Tisza 
gyilkosság vádlottjainak az ügyészi vádirat 
ellen emelt kifogásai ügyében a határozatot, 
mely szerint a vádtanács az összes benyújtott 
kifogásokat elutasítja s . Stankovszky kivételé­
vel az összes terhelteket vád alá helyezi. E 
szerint Dobé Istvánt mint tettest. Kéri Pált 
mini felbujtót. Fényes Lászlót. Gärtner Mar- 
celt. Vágó \ ilhclm Jenőt és Lengyel Lászlót 
mim bűnsegédet vonják felelősséget. Az összes 
vádlottak letartóztatásban maradnak. Sztan- 
kovszky Tibort átkisérték a katonai tagházbii.
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HÍREK
A Lipótváros , 

teleti műveltségű népe örimmámorban úszik 
most és zsúfolásig megtölti a kedves Vlgszin- ■ 
tiáz nézőterét. Az , isteni*' Molnár Ferenc da­
rabját adják, a fenomé, Hattyút, mely mintha ' 
csak a lipótváros modernül' finom leikéből \ 
fakadt volna fel. Csupa ötlet csupa sikk és 
előkelőség. Hiába csak, Molnár Ferenc. Molnár 
Fenne... vérbeli iró, zseniális nagy tehetség és ; 
nem olyan liliputi mint Pékár Gyula vagy 
Hcrczeg Ferenc Akik csak vértelen, szegényes 
dolgokat írnak, amikben nincs élet, nincs tűz, 
nincs ötlet!. ■ Na, de ez a Molnár, ez egy ta- 
tantuat! Milyen kár hogy emigrálni volt kény­
telen szegény és Bécsben kell élnie a számki­
vetés keserű napjait, igazán szerencse, hogy 
nincs egyedül s a pont)is Gábor-Grün Andor, 
a kitűnő Göndör-Krausz Ferenc és az eredeti 
Kabána Mózes is vele vannak és valahogy csak 
föltalálják magukat,. Pukkadjanak a gójök, 
isflk azért is mulassunk, tüntessünk és tapsol­
tunk, — hisz fehér terror van Magyarországon!

— Serli Gusztáv kitüntetése. Debrecen 
varos legrégibb és leghatalmasabb pénzintéze­
tét az a kitüntető? érte, hogy vezérigazgató­
iát : Serli Giisztávot a Pénzintézeti Közp«nt 
igazgatósági tagjává választotta. Ezzel a. sze­
rencsés választással azt a rendkívül becses 
közgazdasági tevékenységet ismerte el ez a 
tekintélyes intézmény, amit Serli Gusztáv im­
már közel negyedszázada fejt ki.

— Kardos Géza kérelme. A 
szerdán este foglalkozott Kardos 
( sokonai-szinház igazgatójának 
Mint már megírtuk, arra kérte a 
várost, hogy a villamos áramot 
kultur árban száinitsa. a vigalmi 
250 koronában állapíttassák meg
dijakat engedje el. A közgyűlés teljesítette a 
kéréseket azzal a kikötéssel, hogy a magas 
heJyárakkal szemben a most annyit, nélkülöző 
tisztviselők részére ..tisztviselő előadásokat“ 
.emlezzen leszállított helyarakkul.

- Képszámlálóbistosok figyelmébe. A 
mára, péntek délután 5 órára hirdetett szám- 
lálóbiztesi értekezlet az ünnepekre való tekin­
tettel ma péntek délután 3 arakor tartatik num 
a. városháza kistanácstermében. Az előké­
szítő bizottság.

— Elbitangolt állat. A kistíjszadási icnflőrkapi- 
tsrosíiR értesttetto a debreceni államrenduiwet. hu-y 
rz év novembere közepe táján a tiszm-segei gulyából 
szarvasmarhákat, hajtottak Kisujszallasra hzol. marha 
„ajtóshoz hozzá verődött egy es fel eves teher .no, 
mely valószínű, hogy a debreceni gulyából verooott ki. 
felhívja, a debreceni állam rendo^eg az ellntau; 
szag igazolt tulajdonosát, hogy jamia:
államrendőrség bűnügyi osztályán i Kossnlh uo a 
em. Hl.) jolontkczzék.

A szerb megszállót! területre 
lehet levelet küldeni. A belügyminiszter 
sitette » polgármesteri hivatalt, hogy u 
megszállott területekre postán leveleket 
lehet küldeni.

— A városi múzeum karácsony első nap 
jan zárva marad, második napján vásárnál 
délelőtt, és délután nyitva lesz. Belep-« ui.ii-’i;11'

— Amnesztia a politikai bűnösöknek. A j 
minisztertanács legközelebb az amnesztia ren- l 
deleitől foglalkozik. Még nem bizonyos, hogy ' 
Karácsony előtt nyilván-)-ságra fog-e kerülni ' 
a rendelet. Az amnesztia rendelet a politikai 
bűnösökről fog intézkedni.

Ötvenezer koronás csalás. Csige Kál­
mán Bathyányi-utcai kereskedő hónapokkal ez­
előtt társult Daku. József rokkant katonával 
és együtt vezették a jó forgalmú üzletüket. 
Csige volt megbízva az üzlet könyveinek veze­
tésével és a pénztál' kezelésével. Néhány napja 
hiányok mutatkoztak a pénztár körül, azonkívül 
titokban Csige üzlettársat, is keresett. Meg­
tudta ezeket Daku és jelentést tett a. rendőrsé­
gen. A vizsgálat során kitűnt, hogy Csige körül­
belül 50 ezer korona erejéig károsította meg 
üzlettársát és ezért vagyonára 50 ezer korona 
erejéig zárlatot rendeltek el. azon kívül csalás 
és magánokirat hamisítás címén eljárást indí­
tottak ellene.

Az orvosi díjszabás módosítása. Az 
Országos Orvosszövetség Debrecen-I íajduvár- 
megyei fiókja elhatározta, hogy 1921. év jan. 
1 tol kezdődőkig gazdálkodóknak és törmelék­
nek a háziorvosi teendőket szerződésileg előre .

i megállapított természetbeni szolgáltatmányokért i 
teljesiti.

Az esetenkénti gyógykezelést pedig az , 
1914. évi piaci áraknak megfelelő természet­
beni szolgúltatmányokért nyújtják az ugyan- | 

I ezen időben érvényben volt orvosi díjszabás : 
alapul vételével. Ha a termelő vagy gazdálkodó ■ 
ilyet nem hajlandó vagy nem tud adni, akkor i 
a gyógykezeléskor fcntálló piaci árak pénzérte­
kével fizettetik meg azt.

Elhatározta továbbá, hogy önálló ipart 
folytatóknak és kereskedőknek a díjszabást 
pzintén ehhez hasonlóan alkalmazza.

Az 1920 június 1 ' , v ........”
szabás többi tételeit, változatlanul 
hagyja. — Debrecen sz. kir. város 
vármegye. Orvos Szövetsége.

Tartánykocsik bérbeadása. A keresi,.- , 
delmi és iparkamara a kereskedelmi és ipari érdé- I 
kéltség figyelmét felhívja a máv. igazgatóságnak a Gr- 
tánvkocsik bérbeadására vonatkozó ajinlaü felhívá­
sára. Bérbead az államvasut kőolaj, benzin szesz és 
kátrányszállitó tartánykocsikat, továbbá bor-’és i elnu- 
szerszállitó, sör- és tejszállitó hiitőkocsikat, végül ló- 
száliitó kocsisat Az évi használati bér szesz es kát­
rány tartánvkocsikért tonnánként 2500 K, petroleum es 
benzin tartanykocs ké t tonnánként 2000 K, borszál- 
litó kocsinként 2400 K, baromfiszálhtő kocsikért 
5000 K lószállitó kocsikért nagyság szerint^ 2-4UOO 
K sörszállitó és Magyarországon kívül ’e^vo állomá­
sokra élelmiszert szállító kocsikéit 9000 K Kizárólag 
c-rnk magyarországi állomásokra élelmiszert szál.ito 
kocsikért kocsinként 7100 K. A rész etes feltóte.ek 
megtekinthetők a kereskedelmi és iparkamaránál.

Meghívó. A debreceni iparos dalegylet 
- folyó évi december hó 25-én, karácsony első 

napján, az Aranybika dísztermében. Pally La- 
; jo«'egyleti karnagy vezetése mellett, részben 
i a városi népkonyha, részben a. saját pénztara 
; javára tánccal egybekötött dalestélyt rendez, 
' melyre b. címet és kedves családját tisztelettel 
i meghívja az elnökség. Bclépö-dij vigalmi 
i vaÉszémélyenkint 30 korona. '

saját személyükre szabadjegyet 
estély kezdete délután 4 óra, vége 

■1 A zenét Rácz Laci és zenekara

Igazoló eljárás a péixiigyi tisztviselők ellen. 
A debreceni ni. kir pénzügyi, nzgatosag kel,g; 
alakított igazoló bizottság pénzügy gazga.o 
pénzűin  •igazgatóság moll«1 it'iid<*!t sz« i t - .
E^ajdtűiöszörményi. bajduszoboszlm. 
falusi ni. kir. állampénztárul debreceni n I,, < ioh", 
ám és bélyegraktári és a dcbreccm m.I.m 1'^ 
tali tisztviselők és alkalmazottak. j'<]eiéne.< a Biharvármegye «mH buuhmrn mmak id. >n 
működött pénzugjon tisztsu nlatt
úgynevezett tanáoBkoriminy ds ”Hna »^Lpzilvén. fel ' 
tanúsított magatartásuk. meg vizsga •/ ;|,|,J(O|, 
hívom a közönség köréből mimi m o " • t | ' cPj,ori,u 
nak vannak birtokában, méhek m h 
tisztviselők illetve alk.alin.izottak 'a .i ■ , kíe/szol- 
-Iható magatartására vallanak, hogy mMat a, M z z 
gálát érdekében hozzam fnK" 1 " -uósáu
bejelenteni sziveskedjenek. M. pe ;
I. á n c z v kir. tanácsos, pénzügy ig.i.

Héra“ kézitnunkaüzlet. fehérnemű- 
javítóval és Kolosiu' „yal-keaWna,.- 
utca 5 sz. _ _______________ —

közgyűlés 
Gézának. a 
kérelmével.
pirektor a 

ugynevezett 
adó évente 
s a tűzoltói

nem
érte-

nőm

Hadinyereségadóba nem fogadják el a 
hadikölcsönkötvényt. A városi adóhivatal érte­
síti a hadinyereségado fizetésére kötelezett 
adózókat, hogy a Pénzügyminisztérium távirati 
rendeletéről a hadikö|csön kötvényeknek a hadi 
nyereségadó fizetéséről való elfogadásai be- 
szűnt ette tett.

Arcképes igaiolványok átvétele a nyűgéit" 
tnányn tisztek, nyugdiiaB Uniti özvegyek >angosztólybn 
nem sorolt havidíjasok arcképes igazoh anyaikat l>eb 
n*'ti sz. kir. város nyilvántartó hivatalában (pénzügyi 
palota II endet II. sz. szobai átvehetik ■ lietirereii 
sz kir. város nyilvántartó hivatala

Elfogott tolvaj. Mint megírtuk napokkal 
ezelőtt Hudak Páll elfogta a rendőrség, mert 
egyik lopásból kifolyólag terheli) »daluk me­
rültek fel ellene.. Hudak tettől is. de azt is. 
hogy büntetett előéletű, tagadta. l’jleii.vomatot 
vált tőle a rendőrség, amelynek alapján ki­
derült, hogy már büntetve volt, legutóbb Mis­
kolcon volt elítélve és több elintézetlen bűn­
ügye van. Ezek után a leudőr-ég a. nyomozást 

i befejezte és 1 Indák Pált a miskolrzi királyi 
• ügyészségre kísértette.

— Csendháborító gazdaszok. Weisz Ka­
roly gabonpbizományos, dr Friedmann Dezső 

| orvos, Friedmann Tivadar gazdász leijein ntést 
tettek a rendőrségen, hogy a múlt héten a 
Hatvan-utcán és « Józ»H kir. here utcán több, 
állítólagos gazdász iuzultálta őket. A rendőr­
ség áttett« az iratokat az ügyészségbe*. amely 
közesendháboritás vétsége miatt megindítja az

Az 1920 június 1-töl érvényben levő dij- 
érvényben 
és Hajdu-

van.

i adó- 
Alapito tagok 

élveznek. Az
' ! zárórakor, 

zenekara szolgáltatja.
A terem fűtéséről, világításáról gondoskodva 
van Jegyek előre válthatok Sarkadi Dezső 
Széchcnvi-utca. Kúrián Gyula órás, Forgács 
István Bádogos-utcai üzletében. I. Nyitány. 
Raez Laci zenekara. 2. a) dr Széli Kalman : 
Magyarok imája, b) Kreutzer-Hoppé: Est! 
dal Énekli a dalegylet. 3 Szvitlik Ferenc: 
Kunlék. 4. Lányi Ernő: 4 eredeti magyay da. 
énekli a dalegylet, 5. Magyar dalok. Énekli 
zenekiséretteí Ormós. Jolán urleany. t>. Grabke- , 
Kiickert: Szerenád. Énekli a dalegylet, (.sza­
valat. Ferkó Gyula urtftl. S_. Verdi: Bordái az 
„Ernáni" cimü operából. Énekli a dalegylet. 
Műsor után tánc záróráig. ,

— Az ejyeki liadiarvak karácsonya. 
F«vek község elöljárósága 5000 korona segély 
kiutalását kérte a'vármegyei 5 «zúzalékos se­
gélyalapból. hogy a Imdiárvákat Karácsonyra 

felségéi vezzék. . _______

Bubin Farkas özvegye Kossuth-u. 15. 
sz. al tt (Kontsek Géza fiiszerüzlote mellett) 
női divatüzletet nyitott. Blouse es pongyola 
különlegességei a' legizlésesebbek és a leg^ 
olcsóbbak.

Körvadászai. A debreceni köztiszt­
viselők vadász,társulata karácsony másodnapjau 
vasárnap körvadászatot rendez a. Nagyhegye­
sen. Gyülekezés • rsárnap 2G-án reggel fel hat 
órakor a Kossuth-szobor előtt. A iésztv«nni 
szándékozók 24-én pénteken d. u. 2 óráig je­
lentsék szándékukat az elnöknél.

— A Vígszínház szombattól kezdve fűtve

Dienes képkiállitásu 28-ig nyitva.
Kossnfh-ti. 23.

Karácsonyi táncestély a Boyalban 1- 
hó 25 és 26-án. azaz karácsony eisőes másodnapján 
délután 4 órai kezdettel sorsolással, szépségverseny- 
nvei, jour Uviróval egybekötött nagy karácsonyfa es- 
télvt rendezek. Az uj tánctanfolyam úgy gazdálkodó, 
mint iparos ifjak részére január h<5 3-án. hétfőn kez­
dődik Tisztelettel ifj. Schaff János.

Margit-fürdö állandóan nyitva.
— PezSgÖS és boros üveget vesz a Török 

pezsgőgyár.
— Ifj. Kovács János festőművész képki- 

állitása 1920 december 19-én vasárnaptól 1921 
január 5-ig, Csapó-u. 1 szám I emelet.

Rendőri hírek. Lopások-. DrStrelinger 
Győző orvos József kir. herceg-utcai lakostól 
ismeretié« egyének ré.züstjót ellopták. Be­
lényesi Sándor őrnagy, újkerti lakostól nagyobb 
mennyiségű tűzifát és baromfit loptak. Ao 
szoros Lajos értékes-lófiokrócát ismeretlen egyé­
nek ellopták. A pályaudvaron az lí€0 számú 
teher kocsit ismeretlen egyének feltörték s a 

■ kocsi nagymennyiségű alma és gesztenye ra- 
: komáuyáí 'alaposan megdézsmálták. A rendőrség 
i nyomozza, a tolvajokat.

Színház
„A mama". Szerdán este Szigligeti Ede

■ ICXl arannyal kitüntetett vigjátékát. .. A niamá."-t
■ újították fel a Csokonai színházban. A pom- 
i pás darab, mely nemcsak szórakoztató, de else- 
! rendű irodalmi érték is, jó előadás keretében

került szinte. Kif'ogastalan alakítást kaptunk 
‘ Egyed Lenkétől, Utassy Idától, Székely Zizitöl 

és tíánhidy Józseftől, inig Szigeti Jenő Ízléses, 
1 bar groteszk figuráján jól mulatott a kevés 

számú közönség. Á rendezés Petiik József 
gondosságát diasértc s a díszletek ízléses volta 

i csak növelte az est sikerét.

.......................... «a r ■ < jj operettujdonság első előadása a
Vígszínház karácsony első napján
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A stinházak és mozgószinházsk közleményei'
Szombaton Kmncsany első napján é. ti. 

•érsekeit heiy.árak kai az Ezüst sirály megy 3 
árakor. Este A sárga csíké van müsaion. 
Szalma. Hadan, Szigeti felléptével.

Vasárnap <1. 11. Karácsony apó. este pá­
dig líácz, Hadin, Szalma, Szigeti felléptével a 
„|)ebre« zeube kéne inenii** kerül színre.

Budai Ilonka az uj saubrott priaadonaa 
hétfőn 27-én este lép fel először a Lina gróf­
női játsza a Cigány grófné-ban. A többi sze­
replők a régiek. Az előadás A) bérletben megy.

larácsásy apó fél 4 órakor kezdődik 
pénteken a Csókánál szia házban. E gyönyört! 
mesejátékban Rácz Ada. Szigeti. Székely és 
Heltayn kívül Egyei Leake is fellép, aki a 
KM) tagú gyermekbailettet betanította. Küsz- 
ter Irén tündértáncot lejt. A darabot a nagy­
érdeklődésre való tekintette), mely a szülők 
részéről niegnyilatko/ott. vasárnap délután is 
kitűzte az igazgatóság.

Operett újdonságot mutat be a Vigsziii- 
ház karácsony ünnepen d. n. S és este fél 7 
árai kezdettel. A címe a MBeszállásolás". Fő­
szerepét Szász lltinn. az uj primadonna játsza.

Az élet piacán. Két szerelmes szív regé­
nye négy felvonásban. Dianna Karenne ra- 
ffyoffó művészetével a főszerepben kitűnő ala­
kítást-nyújt. Max Linder a Maxi Mozartiban 
(úmk vígjátékban az ő világsikereit növeli. 
Bemutatja az Arany bika mozi, holnap szom­
baton és vasárnap 4, fi és 8 órakor.

A Repült) lovas II. e kitűnő amerikai ka- 
Jandortörténet második részét mutatja be az 
Apolló szombat és vasárnap 4. fi és 8 órakor.

Little Fox. Detektivtörténet 6 felvonásban 
Lüktető cselekmény, izgalmas fordulatok, bra­
vúrok, trükkök, a mese szédületes gyors tem­
póban megy előre, pampái plénairek. dnsien-

HAJDÚ FOLD

tieőrök. tökéletes tisztaságú litográfiák. Egy­
szóval tökéletes. Külön szenzáció líátkay Már­
ton a Little Fox detektív szerepébe*, melyet 
pazar humorával, kivételes művészettel játszik 
meg. Hálás szerepe v^n még Bojda Juci és 
Czartoriski Máriának. Bemutatja az Uránia, 
szombat és vasárnap I, 6 és 8 órakor.

Karácsony CSbíája. Karácsonyi történet 
francia Pathé film, két kitűnő bohózat és há­
rom tanulságos kép kérül bemutatóra az ifjú­
sági előadáson szambatan és vasárnap 3 ára­
kor az Apollóban.

.Ma pénteken Karácsony szent estéjén a 
mozgószinházak zárva maradnak.
gWHMwawnyTutm nsir.-wwwnww Mnrjj »«--«T- iKHMmuBgiiB 
(Rose nyelviskolai

Szóchenyí-ufca 42. sz j,
!S«ir»MVir*n MUBKunm iaí.--x*

Valutaárfolyamok
Budapest, dec. 24. (Nemz. St. tel. jel.) 

\ budapesti tőzsdén a mai napon a követ­
kező árfolyamokat jegyezték: Napoleon 1515— 
75, angel font 1930—40, dollár 543—529, 
márka 7'55—63, rubel 29S—90,-lei 650—55’ 
sokol 660—46, korona dinár 12’90, lengyel 
márka 92—94.

A zürichi devizapiacz.au a magyar koro­
nát 120-al jegyezték.

í K*ßtKI Ml is vegycs lebélye£zésü Pénzt leg-8
III Öli drágái,1,a11 Tesx Simon

| Debreczen, Kossnth-utca 11.8
M ätwällfwj««

december 24

• I ÁRT és min(tePtele idegen pénzt,» 
jUuLLHn i román és vegyeslebélyegzésü* 
Sbanjegyeket legdrágábban vásárol DnnL *« 
"bank irodája Debrecen ndílKöl- 
*Dégenfcld-tér 6. (Kenyérpiacz.) TELEFON 200*

LENGYEL jffliest, tisztit 
Készítek gallérokat, ké- |Suje8 mindennemű férfi és női 
lelokef, ingeket non- SS® ruhákat, gumruikabátot 
tea és szolid arban. ™ minden színre 8 nap alatt 
CSAPj-U. 95. Pacsirta-u. sarok. 
Felvételi heiy Piacz-utca 6Í v. mo soda.

Női es férfi k«lap megren 
delések és javítások gyorsan 
és pontosan készíttetek

fiiic-ll. 63 SZ.

Szabó János
úri szabósága és egyenruházati cikkek raktára 
Püspöki palota. (Nagytemplommal szemben.)

TjEGDESJÁNOS í
Női, férfi és katonai egyenruhákat és ® 

jutányosán készít SÄ 
PETERFIA-UTCZA 60. SZÁM. ®
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Kitűnő minőségű

KllM
BeMämär! 375 kor.

Csak Karácsonyig!
HERMANN NÁNDOR 

és TARSA
Píaezüitcza 10. Bikával szemben.

APRÓ HIRDETÉSEK í®**®“*1'”1’-*’****'1*0 *•»««• ••«»«••■’l«.»»»*»

Eladó ház
Hyil-utcán modern njbáz 6 szobával. Vé­
tel esetén 1 szoba, konyha, világos pince 
azonnali beköltözésre eladó Dezső László 

irodája Saróthy-u. 19,

Tarr Ambrus? 
íakereskedö, Bihary-toiep. 
Oüossay-ntcza 71. sz, alatt

Aprított tűzifa és köte- 
gekben rőzse kicsiny­
ben és nagyban kapható.

S^stakerts szőí!ő| 
Andrássy-uton 900 négyszögöl kitűnő tér-1 

möszöllö gyümölcsössel, körül lugassal í 
jóvizü szivattyús kút és nádas pajtávai J 
eladó, Dezső László irodája Maróthy u 19 j

Nyulbőrt 
magas áron veszek 
Péterfia 8. Kalapüzfe*.

MAKULATÚRA
58 kilogramos tétélekben 
eladó a kiadóhivatalban

130 koronát 
fizetek az arany gramm­
jáért Arany Bika bérház 

trámer

RONGYOT
mosottat, keresek meg­
vételre, 20—25 kilói n. pi 
áron. Cím a kiadóban

szűcsök, piac 42. Pannonia évii 
I let. Bármilyen 0 szakmába vágó 
l munkákat pontosan es juta- 
I nyusan készítenek.

Aranyat 
mindenféle ezüslöt, brilli- 
ánsot, gyöngyöt vesz — 
Steiner Mihály Hatvan-u.

2. szám I.' emelet

Bútorozott 
szobát keies szerkesztő­
ségünk tagja. Ciin a ki­

adóban.

Forgács István
IfIÜQl’áS
Bádogos-u

Malac 
választott 80 200 drb-ig 
megvételre kerestetik. Cint 
a lap kiadóhivatalában 

Piacz-uícza 59

egy 
foxterier kutya jutányos 

áron eladó Eötvös u. 108

Afmaeladás
Sin onffy-utcza 11. sz. a. 
pinezében tiszaháti arany 
parmm es kénézi nagy­
ban és kicsinyben, ezen­
kívül kitűnő ’ lekvár és 
első.endii aszalniány el­
adó. Naponta reggel 9-től 

este 6 óráig,

Hiiihancsoh
felvétetnek fix fize­
téssel és jutalékkal 

lapunh Iiis?lihjvat2ißban
Olcsó háx 

mélyen leszállított árért 
elköltözés miatt sürgősen 
eladó Csapókért, Apponyi 
utca 40 Azonnal beköl- 

____ főzhető.
Eladó

5 darab akácfarönk. 5 év 
folyam régi Gartenlaube 

Piacz-utca 75. emelet

Kocsis 
újévtől felfogadfatik kész 
pénzfizetés és lakással.

Var-u, 8.

j Béfyegzögyár 
j és vésőintézet
S P’ULÓ I.
| BaSthyanyi-utcza 22. 

Télefon 1365.

Koros Sándor 
liill-snlí piae-a.58. 
baját készítésű elogáus férfi 

öltönyök kaphatók

TRÓPAPIR
I fehér irodai és fo-
9 galmi eredeti cső
I magokban kapható 
b lapunk kiadójában.

1’5 vagy 2 lóerőset 
keresünk 4 — 5 hétre 
bérbe esetleg megvé­
telre. Ajánlatokat <- ki­

adóhivatalba kérek 
.Villanymotor' jeligére

Debreczeni Gazdák 
Bankja Részvény társaság, 
Kossuth u. 17. Kölcsönö­
ket folyósít házakra, föl­
dekre és értékpapírokra. 
Betéteket elfogad a bete” 
tek után kamatot ad Én 
tékpapirokat és idegen 
pénzeket vásárol és elad 
Elfogad érékeket megőr­
zés céljából és bérbe ad 
(safé deposit) páncélre­
keszeket. Takarékpénztár 
és bankügyletek minden 
ágazatával foglalkozik._
f eleknek minden pénzügyi 
műveletnél rendelkezésére 

áll.

Karácsonyi és Újévi ajándékok
ä\ä;,u4'ä™"“ U-Sfl letolcnóbban .árebh.tób b.. ‘‘„‘J®

Korzó Droyueriában Piac-utcza 42.

| kinek a könyvelésben jártassága vas.« 
»felvétetik lapunk kiadóhivatalában. ? 
I gyorsírásban jártasság megkivántatik ®
8 hlonyben részesülnek, kik már hasonló t 
a yallalatnal alkalmazásban voltak. — Az ? 
I állás azonnal elfoglalható. Bővebb fel-1 
J világositás a kiadóban. Piacz-utcza 59. |
9 a SM»4 ©®í>\‘

elsőrangú öles« n 
eladó Péterfia 73.

i Lakáscsere? I

1
4 szobás elsöemcleti modern lakás a» 
itxponiön 3—4 szobás földszinii lakás- * 
8ai, ahol baromfi és sertés is tartható, * 
elcserileni Dezső L. irodája Maróthy-u 19. *

Tölgyfa rönk 
1 óves vágUsu 

200cm.ho»v 15 3C enr vas 
tag« valamint Bükkfa boksa szén telje­
sen szaraz, ömlesztve vagontételekben 

azonnali szállításra kapható 

Polyánszky Oreszt 
tűzifa és szénkereskedönél 
Piacz-utca 58. Telefon 182.

5

9

Családi ház
Appaffy-utcán 4 szobás családi ház nagy 
udvar, villany vízvezeték beköltözhető 
lakással eladó Dezső L. irodája Maróthy 19.

. l»pkta.M Magyar NemiedK»n”,V.-«,..I.aykiajirUIUÜ ..T.«dSjik„'t>.brV«,; J„.rul w.

devizapiacz.au

